11Iro

HAms: HOpa
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2007 01:14:28

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 11.10.2007 22:02:07

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/26751/answer/26752




YBaxaemnii FOpa! UTo KacaeTcs 3amopa - 9T0 K TepaneBTy UJId raCTpO3HTeposiory. HacueT yacToro
MOYEHCITyCKaHUS - Heo0XonuMo obcefoBaHue: o0mui aHanu3 Mo4yd, Y3 (1modek, Mo4eBOro
Iy3HIPST, IPeCTAaTeIbHOM XKee3kl), aHanu3sl Ha 3I1III1. ITociie 3TOro MOKHO OyHOEeT meaTh BEIBOIH.



